Comite de solidaridad con los pueblos

Latinos americanos
Chiediamo

I/le cittadini/e che sottoscrivono questo appello chiedono al Presidente e al Governo cileno quanto segue:

1) La chiusura di tutte le carceri speciali e la conseguente liberazione di tutti i prigionieri politici.

2) Che vengano giudicati i responsabili per i crimini commessi nei 17 anni di dittatura militare. 

3) Una completa e necessaria epurazione delle Forze Armate cilene da tutti coloro che si sono resi responsabili in modo diretto e indiretto dei crimini contro il popolo cileno, nel periodo in cui il Cile è stato governato dal Generale Pinochet.

4) La fine della repressione contro il Popolo Mapuche e le sue organizzazioni. 

Sosteniamo

Le lotte delle organizzazioni popolari contro le organizzazioni economiche internazionali (BID, FMI e altre) e dell’associazione dei familiare dei detenuti e scomparsi e tutte le organizzazioni di difesa dei diritti umani per la verità e la giustizia contro l’impunità.
Le lotte delle organizzazioni dei lavoratori e delle lavoratrici che chiedono la fine di un modello economico e delle istituzioni promosse e create dai militari golpisti. 

La lotta e le rivendicazioni delle organizzazioni studentesche e dei settori marginali del popolo cileno. 

La lotta del popolo Mapuche per la difesa e il recupero delle loro terre, contro la repressione istituzionale di cui oggi sono vittima. 
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Consenso
In esecuzione dell'art. 11 della legge 675/96, recante disposizioni a tutela delle persone e degli altri soggetti rispetto al trattamento dei dati personali, il sottoscrittore fornisce il proprio consenso al trattamento  dei propri dati personali, direttamente ed esclusivamente all'Associazione “Intorno al cerchio” per integrare l'esecuzione delle attività associativa o per  ottemperare ad obblighi previsti dalla legge, da un regolamento o dalla normativa comunitaria, il consenso è inteso anche per le seguente finalità:  a) effettuare comunicazione della attività sociale e politica dell’associazione “Intorno al cerchio” e Comite de solidaridad con los pueblos latino americanos.
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